M3ES IXBEFERE FHRAIRFZE

LEHRD BEETEMBLF EEY T ®

MAR F2aTdd+  Hivg £ 5048 F4 24 > & - #4587 (A)B)(C)(D):E 5 - »ipl%
e L L S L

1 MmERTOARFRER 2P HLBMIRE 2,000 % » @7 55 40% 0 Rldd~p GIRF £ 5 ¢

(A)56,000 ~ (B)78,000 ~ (C)84,000 ~ (D)140,000 ~

2. 3 MEgERp ;%Fl‘%ﬂa ﬁlhg’TdﬁﬁFﬁiﬁﬁ |~ £8P & 4R S ok &
P "E"‘ﬁ*ﬂ'iw FEMBIRPF S~ g FHFPFApREE > 5 2 2008 Ik adi i - 4f
I -~ gﬂﬁﬁm LF A pzF%’ymib&%EM$w$§ﬁ%§ﬁibﬂw$=
(A)l ~ (B)I ~ 1l )~ O~ 1~ 1% &

3. .,Standard & Poor's ciz% ¥ > - R et () i X4 KT ERD
(A)A (B)BBB (C)BB (D)AA

4. - BRIF 5 EHF S 5 F$100,000 0 £ 5 1% 10% & 2k i g «i’%ﬁﬁﬁﬂ$%
8% T 5$108,111 » FAfIF a2 % > FPESFEILELOREYL 50
(A)$106,760 (B)$107,435 (C)$111,760 (D)$112,435

5. BAETIASGY - 2 & T AR D P R FJ;'% %
(A& & 377 g n= 7 (B)f f it % & eha P
(C)id i 5 & f5apena P (D) ¥ % %I £ ] eh o 7

6. B iFitipl » fRVUFH D P WTAHARLTRI DA
(A) g (B)4g %
(C)%— ToOARBREE D T D)# — 2> RELF A b "G HEFD T

7. $%7 ERSFARE > B2 s HE BT sHROR ;grs" o
(A)’i‘?’ ik (B)## & &3y (C)if & ¥ 2 (D):£ 7 (A)B)(C) %

8. gﬁﬁ%m$ FAEH A AABRA 2 LR F 1 L
(A)&f 1% B)yfgx ¥ C)= &1 % (D) -k #2

g

9. T g 2 E.OBV E VAR Sil 18
A)si+ 255 2R F 28
CHETFH =k g7 - %> &

£ T s W = 4
10.1?'%,27 TERF 2T EE?

B (B) '%“‘*ﬁ”ﬁ“fm‘

(A)i= >t s m g 2+ 3 (B) i3t i 2 %6 4 4
(C)iz 2 i b b (D)? 3 7 e £

11.5 M d @ T F K¢ (Top Down Strategy ) gt m—g TR T S Ad WP P RREARS F
PR PFRELAERFRN  BERBOPFFEFER - %;w*n& BB 2 A X R F FE
FOPHMPBRATEART A ~FAREZRAYWIF A X3 F A3 2B FRARS
(A)E? ~ e 3 (B)iL™ ~ i # )i~ (D)7 ~ e R

122 F 4 - dprahp o y B TRE R % FETFEEG 2T ADERE SRS
(A% B)# CFrp x5 (D) ¥ & 4

13.¢ £ \iF B 5t Pi%i RES g2 TAPERR? T cFEERRIA S S FEEER
TR~ IFEA T S fIF T
(A)? g f (B)° ¢~ (C)e # (D) # -

14. % if,—<%1£ FEAET ;nvﬂsyféW L9
(A)se Ry B)F B zE  (CRFRALEE (DAL

5?»'%1‘)}- /E&E"f”},gﬂfﬂ? oo
(A)7 3T & = IR (B)im#e {27t
(SRR - SR ok S (D)iz 9 b &4 B

16.2 2 @ A K #3587 3 wxd)
Ple 2@ pma Lz &I %

S x‘?‘f‘ﬂ*—f:i%i?av ERALG L 60 R o FEFEHEF L 10%
(A)50.23 = (B)52.76 ~ (C)41.32 ~ (D)49.59 ~

n
4
4

//



17.4 £5 5 § %

(A £ 40 1% (B)F P 1 (C)iF e 4pth B AR
18.¢7 L A Feha B H Hik (T2 g BT 5| oRIg

(A)4Li7 4z 27 3 % (B)~# % 7 & (C)imsd p o (D)f15
19. WP 3k 3 # 1Y fa—g LEH T s 0

(A)72 p T a8 (B)13 it T 3o (C)52 i T as (D)12 p T 5%

20.3 FF P ’}frx i %ﬂa‘ﬁm T F|vR— 38 ?
AIEF=PEY  @ES>REY  OHER<REF  OMeif =k
2L F A m 3 » T AR dﬁ’;@:*’?? A ATh 7
(A)" 2728 % B 1 2d 4 B 4e & A
(B)# R 3L wc
C)b Wi ipamgd
(D)iz %t ¥ 1 pFd T & 2% 84 /) & gt i T #3E 40 o) P
22, 2 .7 120,000 ~pt% B idc s 1.25 07 X > ¥ 4. F 80,000 ~pE B x¥c i 0.80 ehe %
ok IO FTELEL Bikiks F 0T
(A)1.07 (B)1 .025 (C)1.00 (D)1.40
23. ¢ @ b eI 5 6% EH T FEMF L 15% 0 FEIRH T ORE DL R 1.2 BKE 13%
SHR RS o R L @m%%Twﬁi%?ﬁvv
(A)"]?E'B,".E,_mx%ﬁ,&ﬁ;rgr ,F;c}@g)\awal
(B)F] &2 7 R i AL B 77 0 sz (sell short)® & £
(C)F1 5 7 WML enif oAt M7 1 » e % (sell short)™ 3% &
(D)F15 " ME hif AR M T sk f » 7 R E
24. 5 F E - BEFAJEZF AP FAE G P T2 0ER Y
(A)X 35 82 (B)38 3% 22 & (C)& 35 ;8 2k (D)3s3
25. B3 ?‘j\ P A {:% Bl Ew ;&;}-% LR jglpéiggﬁm:é:;;ﬁﬁ%igg_/; u|
Pi-B»FHgFes BRELZ 04 gﬂwﬁ? 4% RIF =
)16

P U S

FRAE
5 12%2 02 HF et
é‘, P 2_Hp ¥ ggﬁm }‘@

(A)22% (B)20% (C)18% D
265 % MIFA TR AT LT (A, s LA T ALT
(RVB 5~ S 7 4 el £ 287 (B)E. & £ g 4 & 47
CE T EPTE &3 (D)%E?ﬁj‘g‘;mm%ﬁ%

Q1. B 2PN E BH > RAELNFFE G %?sﬁ%a'g:x R 3RO P B F A 1 ENE W
VRPN R RRRE- #&%’ETNEE et ?

(A)i s vt 53 4o B)% f ks (C)f Fakdd s (D)imdot 0
2&@&%@%ﬂ@%@%’jﬁ |3 & > 2 - 5 FMIER A PREL
(A)ﬂ’vf‘a"v (B)dz » i > (C)f 7 5§ 4 (D) f 7~

20. 4T %2 P A r'_gf,%}g-, %2$1,500 5 d »+3 s gzl m R 3 %1, 000° lf)»yk""l‘? IR = )

Yho o gk $)% 5 50% 0 Bl B BB T ST ens S o n AR Sl
Al ?
(A)600% (B)900% (C)300% (D)150%

30. 2 7 & L4207 3% Z4kgR 2 $80,000 0 T AIE IR ¢ Flik B et £§700 0 & F e 5 $7,000 ;
ﬁﬁwﬁg%wamo,2?%%»%;%ﬁmi%&gmo%hﬁﬁEMLﬁﬁ%ﬁﬁﬁé*?
(A)$91,700 (B)$93,700 (C)$104,300 (D)$106,300

3.9 F0 P X9 &ET7 P 1 pFFEIRE 2000 % F G iE10 B0 - M BA G > SAP HAERG
2 tE & &7 5 $25,000 (& % +$40,000— % 3+37#$15,000) - # 5 $30,000 - p ¢ E2 P i
Pl FEA

(A)$40,000 (B)$20,000 (C)$25,000 (D)$30,000
32.7°F 51]?;1—'57» F2IIPEE SRRV N s R L A
(A)#-§] iz 474 (B)F 55 45 T4 i etk v

(C ez ¥ 1 MAMY * £xps (D)2 4 2 4



B3 TI- AT R EF AP A ERFEEFPF?
(A)® FF wpe 2P E (B)* & % 3k £
(C)yHL i 4 3 7 (D)4 % & ¥ eran & 52 3
B4R SFHFAPG o P EFRFLL S o TS K IR ?
(A)éfﬁﬁiéti"ﬁi*ﬁ;’zﬁ‘ & B)F A2 A& I P 4
(C)”;T 2L b R (D)F A2 fi I P 4
35.F 5|fm ¥ 2L 4 s SIES -3 X A
(A)3 ?é_ﬂfﬁ CROTE R 2 A (B)ff 5 4R v & + 3t 4 T A 4F Y 5
(C)#ri® fmé?”«ﬁ“ﬁ;?%i*ﬂ\ (D)gIF\é’ﬁ\ X r&féﬁ_i{;ﬁmg
36.7 @ & X1 fittsi# 415 $85,000 » 77 fif 20% - 1L FHRGHEE 65 0 2 FH 1L H 4

$3,000- 7 27 & X1 EMRAEL H L2 375 52

(A)$23,563 (B)$18,250 (C)$21,250 (D)$11,167
37.% 2

(NEEECEEES RN (B)ﬁ‘%?»]iz\—%]i%‘zk

(C)4 f e — 4l f & & D) e » —4F 5 & T4 iy

38.7 2@ X1 & & f# @45 $2,400,000 > 3% = & ¥ 3 $100, 000 PRI - B TERT &
25% > AT 2@ X1 & &2 5 »fiis (Effective Tax Rate) &

(A)20 83% (B)29.17% (C)23.96% (D)26.04%
3.5 2P L ERFEWLFHE A A BT g B Lo

(A)~ 5 = (B)% 5= (C)l-*+ 5 ~ (D)7 - %
408 s BN SRR A R ifﬁFﬁiE EREAE SR Pk REEANE (U TR

(A) kT & 1 (B)£ 2 A {7 (C) % ot 2 i1 (D)vt 5 & 4%
AL PAF%3R 4 R o P B 5 ¥ > &k z‘%?@ *»% ?

(A) R E (B ),a R E JE ) (D)~ = &
42.7 Fie K LE IR S 'u'w% r’?’?f‘%" 717

(A4 & agmﬁfr (B) A & Mtw C)sf* & (D) b Ak Bk %
A3. T |vR—- B P A RSB TART ?

(A)+ ~ B2 (5382 28 5 A B)* & & ~ Fa 52 KA

(C)3 & isdosis 2 B0 & £ BT 4 (D)= &
A4, ¢ FFFAREF A B A AR HEHPLL

(AT B g2 & 2 it (B)E < & - kit

(C)mereitr — 3 E (D)- mitgvt
45.7 22 11$1,000,000 % 72 @i > d o 2P pEr 5 JIE S B ST A RARI G

)P 2 R e o LFREE (B)T 2P EFEE L 27 I RFTHES

(C)? ~e 2@y i RKFTEF D)7 ~2 =2d % 5 &7
46. 2P TR F AL F AP RIS

(A)ﬁ F 2 (B)f 2 438 C)F A& (D)7 & 2 4e 5

AEFEE S EETALGREAY RAPTRAP 2T D
(A)ﬁ R ﬁ (B)iE = (C)R = f # (D)in#s f

48.7 2 P X1 & RT3 A 531 5 $1,600,000 » T35 F 5% 5 $1,000,000 » F14% * 3
$100,000 » #{7 f. 20% » = 4v® 27 X1 &2 FAFPF 10% > BIELFPF 5 0 ?

(A)15.20% (B)13.33% (C)10.56% (D)20.14%
49. TP H A LA E A - R RF R HR?

(A)? B2 ~ B 2 R 0 B4F 4 (B)FF 7 *

ChETET* (D)ie & % *
50. %5 A 4741 % A £ 4472 AR A 475 2 SVIERIF % ’5@% o

(A Feha Vb A ek 44

(B
(C)fF & % F @ (D)iE 58 (A)(B)(C)#7it % & #&



